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ATA N°05/2025 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS CONSELHOS DA CASA DOS 

CONSELHOS MUNICIPAIS 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco (04/09/2025), ás 

oito horas e trinta minutos (8h30min), reuniram-se na Casa dos Conselhos 

Municipais, localizada na Rua Governador Valadares, Qd. 63, anexo á Secretaria 

de Educação, os(as) Presidentes dos Conselhos Municipais, conforme 

convocação feita por meio do Edital n° 003/2025, publicado pelo Presidente da 

Casa dos Conselhos Municipais, Sr. José Amilton da Silva Braz, com base na 

Lei n° 937/2021. 

PAUTA DA REUNIÃO: 

1. Conselho Municipal dos Direitos dos Idosos; 

2. Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência; 

3. Outros assuntos pertinentes. 

A reunião foi conduzida pelo Presidente da Casa dos Conselhos, Sr. José 

Amilton da Silva Braz, que deu inicio aos trabalhos com as boas-vindas aos 

presentes e a leitura da pauta. Em seguida, foi feita a verificação da presença 

dos(as) representantes dos Conselhos Municipais, conforme lista abaixo: 

• Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

Cleiby Silveira Alves Pinto 

• Conselho de Alimentação Escolar 

Katimila Lopes Melo Tezzaro 

• Conselho Municipal do CACS/FUNDEB 

José Amilton da Silva Braz 

• Conselho Municipal de Meio Ambiente 

Leandro Vilela Teixeira 

• Conselho Municipal de Assistência Social 

Márcia Alves de Souza 

• Conselho Municipal de Saúde 

VVarley Rodrigues da Luz 

Também estiveram presentes na reunião: 
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• Pedro Paulo Coelho, Procurador do Município; 

• Luciana Veiga Jardim, Secretária Municipal de Assistência Social. 

DELIBERAÇÕES: 

Foi discutida a importância da composição do Conselho Municipal dos Direitos 

dos Idosos, com foco na implementação de políticas públicas que garantam os 

direitos e o bem-estar da pessoa idosa no município. Destacou-se a necessidade 

de atualização do regimento interno. 

Quanto ao Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência, foi 

ressaltada a urgência de articulação com outras secretarias para compor esse 

conselho e garantir efetividade das políticas públicas voltadas, voltadas 

inclusão e aos direitos da pessoa com deficiência. 

Foi deliberado que na segunda-feira, dia 08 de setembro de 2025, será publicado 

o edital de convocação para composição do CMDI (Conselho Municipal dos 

Direitos do Idoso) e CMDPCD (Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência). 

No item "Outros assuntos pertinentes", abordaram-se as seguintes questões: 

• A importância da integração entre os conselhos e a necessidade da 

participação da comunidade nos conselhos; 

• 0 Procurador do Município, Sr. Pedro Paulo Coelho, comprometeu-se a 

verificar a situação da fachada da Casa dos Conselhos, bem como a 

regularização da situação da Secretária Executiva da Casa. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada ás 09h47min. Para constar, 

lavrou-se a presente ata, que será assinada por mim, Maria Cristina Neves de 

Souza Fernandes, e pelos(as) demais presentes. 
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LISTA DE PRESENÇA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CASA 

DATA: 25/08/2025 	 REUNIÃO ORDINÁRIA 	 EDITAL N° 002/2025 

ITEM CONSELHO NOME DO CONSELHEIRO 
PRESIDENTE 

FUNÇÃO ASSINATURA 

01 Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente 

Cleiby Silveira Alves Pinto MEMBRO  

/ct-gl Yz61  2„6--) 
02 Conselho de Alimentação Escolar Katimila Lopes Melo 

Tezzaro 
MEMBRO 

, 	.,,„ 7i 	si    

03 Conselho Municipal do CACS/FUNDEB José Amilton da Silva Braz Presidente 
CCIRfaji.  

04 Conselho Municipal de Meio Ambiente Leandro Vilela Teixeira MEMBRO 

05 Conselho Municipal de Assistência 
Social 

Márcia Alves de Souza secretária 

./4 

06 Conselho Municipal de Saúde Warley Rodrigues da Luz Vice 
Presidente '"?'' 
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